

سوال

ولید کرنے والے کے ساتھ قربانی کرنے والا حصر ڈال سکتا ہے؟ اور ولید کیلئے کم از کم مقدار

جواب

الموظ

ما:

ن کسی بھی کمانے سے ضیافت کر دی جائے ولید ہو جائے گا، چاہے جو سے بنا ہو کمانا ہی کیوں نہ ہو۔

"الموسوئہ الفتویہ" (250/45) میں ہے کہ:

نفتائے کرام اس بات کے قائل ہیں کہ از کم ولید کی حد ایک کونی حد نہیں ہے، کسی بھی کمانے سے ضیافت کر دی جائے ولید ہو جائے گا، چاہے جو سے بنا ہو کمانا ہی کیوں نہ ہو۔ (مصلح اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی کسی بڑی کا ولید وہ جو سے کیا)

ض رحمہ اللہ نے اس بات پر اجماع نقل کیا ہے کہ ولید کی کم از کم مقدار کی کوئی حد نہیں ہے، نیز کسی چیز سے ولید کر دیا جائے تو سنت پر عمل ہو جاتا ہے۔

افعی فتائے کرام کہتے ہیں:

نیت کے لیے کم از کم ولید کی حد ایک بڑی ہے "جب کہ بجز از حد حسب استطاعت ولید کریں، کیونکہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمارے ہمارے بنی عتہ رضی اللہ عنہم کو ہدی کے وقت فرمایا کہ چاہے ایک بڑی ہی ذبح کرو"

کہ کامل ولید کی کم از کم مقدار ایک بڑی ذبح کرنا ہے؛ کیونکہ حدیث میں ولید کرنے کیلئے تہیہ موجود ہے: العتہ ولید ہے کوئی بھی کمانا کھلا دیا جائے تو یہ جائز ہے، ولید کے کمانے میں ہر طرح کے کمانے پہنچنے کی چیزیں شامل ہو سکتی ہیں جنہیں تقرباً نکاح کے لیے تیار کیا جائے چاہے وہ مشروب ہی ہو خواہ معتد و مطہل فتائے کرام یہ کہتے ہیں کہ مستحب یہی ہے کہ ولید ایک بڑی سے کم نہ ہو۔

رحمہ اللہ کہتے ہیں: آپ صلی اللہ علیہ وسلم کا فرمایا (چاہے ایک بڑی ہی ذبح کرو)۔ یہاں مطلب یہ ہے کہ اس حدیث میں ولید کی کم از کم مقدار بیان کی گئی ہے یعنی کم سے کم چاہے ایک بڑی ہو۔

رحمہ اللہ کہتے ہیں: اس حدیث سے یہ معلوم ہوتا ہے کہ ولید میں بڑی کے علاوہ کوئی بھی چیز کھانے کیلئے تیار کی جاسکتی ہے، نیز یہ بھی معلوم ہوتا ہے کہ مستحب یہی ہے کہ بڑی سے زیادہ ہونا چاہیے؛ کیونکہ بڑی کو آپ صلی اللہ علیہ وسلم نے کم از کم مقدار قرار دیا ہے "انتہی

فہمیان 457/5

ہم نکت کی قربانی میں ایسے لوگ بھی حصے دار ہو سکتے ہیں جو قربانی کا ارادہ نہیں رکھتے، بلکہ ان کا مقصد یہ ہے کہ نکاح کے ولید پر گوشت کی ضرورت پوری کی جائے، یا خود کھانے یا گوشت بیچے یا کسی اور غرض سے حصہ ڈالے۔

ع" (8/372) کہتے ہیں:

یگانے سات از حد اہل ہر گھرانے سے نفع رکھتے ہیں یا ایک گھرانے سے، یا بچہ صرف گوشت حاصل کرنا چاہتے ہوں، اس طرح قربانی کرنے والے کی طرف سے قربانی کا حصہ کھاتے کہانے، چاہے قربانی کرنے والے کی قربانی ذرا ہی ہو یا نفل قربانی ہو، ہمارا ہی مقصد ہے اس کے نام اور سمیت مسودہ کمانے کام قائل ہیں "انتہی

ن" (13/363) کہتے ہیں:

نہ فراہ کی طرف سے اور اسی طرح کھانے ہی سات فراہ کی طرف سے کھاتے کہانے، یہ انکراہی علم کا مقصد ہے"

انہوں نے اس کی دلیل کے طور پر حدیث دہاویہ ذکر کی اور پھر کہا:

جو کیا پھر اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا کہ تمام حصے دار فراہ ایک گھر سے نفع رکھتے ہیں یا نہیں، سب فرض قربانی کر رہے ہیں یا نفل، یا کچھ شخص گوشت کے حصول کیلئے قربانی میں حصے دار ہیں، یا کچھ فراہ کرنے والا دور رکھتے ہیں، کیونکہ ہر انسان اس کی نیت کے مطابق کھاتے کہانے، اس لیے کسی دوسرے کی نیت سے اس پر کوئی ضمنی اثر نہیں پڑے گا "انتہی

اسلام سوال و جواب

255557